

Омские садоводы отправили по почте более 2000 саженцев

За неполные два весенних месяца омские садоводы отправили по почте более 2000 саженцев плодовых и цветущих деревьев, а также ягодных кустов.

Растения почтовики тщательно готовят к отправке. В первую очередь, их помещают в упаковку с отверстиями, чтобы внутрь поступал воздух. Обязательно учитывают погодные условия.

С наступлением дачного сезона в почтовых отделениях традиционным спросом пользуются товары для сада и огорода. Уже сейчас жители Омской области приобрели на почте свыше 460 000 пакетов семян овощных и цветочных культур, а также луковичных растений.

В ассортименте больше 60 наименований семян, средств защиты растений, удобрений, препаратов против насекомых и грызунов и других товаров для приусадебного хозяйства. За 2020 г. клиенты почтовых отделений Омской области приобрели свыше 920 000 пакетов семян и луковичной рассады.

«Вся продукция в почтовых отделениях, предназначенная для садоводов, представлена ведущими отечественными и зарубежными центрами селекции и семеноводства. Она прошла отбор и контроль качества не только в лабораториях поставщиков, но и в Россельхознадзоре», - комментирует заместитель директора УФПС Омской области Елена Волохина.

Благодаря сети почтовых отделений, жители даже самых отдаленных населенных пунктов Омской области могут купить необходимые товары с сертификатами качества в шаговой доступности от дома, в том числе и для сада и огорода. Для этого клиентам не обязательно посещать почтовое отделение, при необходимости почтальоны бесплатно доставят нужную продукцию на дом.

***УФПС Омской области** включает 11 почтамтов, 621 стационарное отделение. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе более 2000 почтальонов. Доставку почты в регионе осуществляют около 200 автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов УФПС составляет 51,5 тыс. км.*